
 

Ανακοίνωση έναρξης υποβολής αιτήσεων για τη συµµετοχή στην Πρακτική 
Άσκηση του Τµήµατος Κοινωνικής Πολιτικής του Ακαδηµαϊκού Έτους 2025-2026 

και στο µάθηµα Πρακτική Άσκηση (κωδικός µαθήµατος 56) 

Πράξη: 

«Πρακτική Άσκηση Δηµοκρίτειου Πανεπιστηµίου Θράκης ακ. ετών 
2024-2025, 2025-2026 και 2026-2027» µε κωδ. ΟΠΣ 6020079 

Το Τµήµα Κοινωνικής Πολιτικής του ΔΠΘ ανακοινώνει τη διαδικασία έναρξης 
υποβολής των αιτήσεων για 35 θέσεις πρακτικής άσκησης για το ακαδηµαϊκό έτος 
2025-2026, στο πλαίσιο της Πράξης µε τίτλο «Πρακτική Άσκηση Δηµοκρίτειου 
Πανεπιστηµίου Θράκης ακ. ετών 2024-2025, 2025-2026 και 2026-2027» και κωδ. 
ΟΠΣ 6020079, στο Πρόγραµµα «Ανθρώπινο Δυναµικό και Κοινωνική Συνοχή 
2021-2027» που συγχρηµατοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταµείο.  

Η περίοδος εκπόνησης της Πρακτικής Άσκησης ορίζεται σε έναν κύκλο κατά 
την χρονική περίοδο  1/4/2026 έως  31/5/2026 σε φορείς υποδοχής του ιδιωτικού 
ή δηµόσιου τοµέα. 

Οι φοιτητές/τριες που επιθυµούν να συµµετάσχουν θα πρέπει να υποβάλουν 
ηλεκτρονικά την αίτησή τους, κάνοντας είσοδο µε τα στοιχεία του ιδρυµατικού τους 
λογαριασµού στο Π.Σ. της Πρακτικής Άσκησης στην κάτωθι διεύθυνση: https://
praktiki.rescom.duth.gr/ στο µάθηµα Πρακτική Άσκηση (κωδικός µαθήµατος 56) 

Η διάρκεια υποβολής των αιτήσεων ορίζεται από 27/11/2025 έως 
07/12/2025 και ώρα 23:59 

Η εκπρόθεσµη υποβολή αποτελεί αιτία αποκλεισµού από το πρόγραµµα. 

Μετά την αξιολόγηση των αιτήσεων από την επιτροπή πρακτικής άσκησης του 
Τµήµατος, και µέσα σε διάστηµα πέντε (5) ηµερών, θα ανακοινωθούν τόσο στην 
ιστοσελίδα του Τµήµατος: https://sp.duth.gr/anakoinoseis/  όσο και στη σελίδα 
της Πρακτικής Άσκησης: https://praktiki.duth.gr/ τα προσωρινά αποτελέσµατα στα 
οποία θα αναφέρεται ρητά η περίοδος υποβολής των ενστάσεων, τηρώντας τα 
µέτρα για την προστασία των προσωπικών δεδοµένων των συµµετεχόντων/ουσών. 

Οι ενστάσεις υποβάλλονται ηλεκτρονικά στη Γραµµατεία του Τµήµατος εντός 
του διαστήµατος πέντε (5) εργάσιµων ηµερών, από την εποµένη της ηµεροµηνίας 
δηµοσίευσης των προσωρινών αποτελεσµάτων κατάταξης των αιτούντων 
φοιτητών/τριών, σε χρονικό διάστηµα που θα ορίζεται ρητά στην ανακοίνωση των 
προσωρινών αποτελεσµάτων.  

Μετά το διάστηµα υποβολής των ενστάσεων και την επικύρωσή τους από τη 
Συνέλευση του Τµήµατος, θα ακολουθήσει η δηµοσίευση των οριστικών 
αποτελεσµάτων συµµετοχής στην Πράξη, τηρώντας τα µέτρα για την προστασία των 
προσωπικών δεδοµένων των συµµετεχόντων/ουσών στην Ιστοσελίδα του Τµήµατος 
και του Γραφείου Πρακτικής Άσκησης του ΔΠΘ. 

Τα κριτήρια µοριοδότησης για τη συµµετοχή στην Πρακτική Άσκηση, είναι 
θεσπισµένα από τη Συνέλευση του Τµήµατος. ΓΤα κριτήρια είναι τα κάτωθι: 
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Η ΠΑ δύναται να πραγµατοποιηθεί από το 7ο ακαδηµαϊκό εξάµηνο και άνω.  

Η επιλογή των φοιτητών/τριων και η τοποθέτησή τους σε φορείς υποδοχής 
πραγµατοποιείται λαµβάνοντας υπόψη: 

α) Τον µέσο όρο βαθµολογίας  

β) Το ποσοστό των µαθηµάτων που ολοκλήρωσε µε επιτυχία η/ο φοιτήτρια/
ητής το προηγούµενο ακαδηµαϊκό έτος.  

γ) Εκπαιδευτικά ευάλωτες οµάδες σύµφωνα µε το παράρτηµα του Κανονισµού 
ΠΑ του ΔΠΘ. 

Το κάθε κριτήριο αξιολογείται όπως αποτυπώνεται στη συνέχεια.  

α) Ο µέσος όρος βαθµολογίας που εµφανίζεται στη µηχανοργάνωση µε την 
έκδοση των αποτελεσµάτων της εξεταστικής περιόδου Σεπτεµβρίου του 
ακαδηµαϊκού έτους κατά το οποίο ολοκληρώνουν το 6ο εξάµηνο των σπουδών 
τους,  

β) Ο αριθµός µονάδων ECTS των µαθηµάτων που έχουν περάσει προς τις 
µονάδες ECTS που έπρεπε να έχουν περάσει µε βάση το εξάµηνο των σπουδών 
τους.  

γ) Η ένταξη σε Εκπαιδευτικά Ευάλωτες Οµάδες σύµφωνα µε το παράρτηµα 
του Κανονισµού ΠΑ του ΔΠΘ, όπως αποδεικνύεται µε τον τρόπο εισαγωγής στο 
Τµήµα ή µε δικαιολογητικά τα οποία κατατίθενται κατά τη διάρκεια των σπουδών 
στη Γραµµατεία του Τµήµατος και πριν από την πρόσκληση εκδήλωσης 
ενδιαφέροντος για την ΠΑ. Η διαπίστωση ένταξης σε Εκπαιδευτικά Ευάλωτες 
Οµάδες πριµοδοτείται µε µία µονάδα. 

Η εφαρµογή αυτών των κριτήριων γίνεται µε βάση τον ακόλουθο τύπο:  

Κριτήριο α x Κριτήριο β + Κριτήριο γ   

Μετά την υποβολή των αιτήσεων, οι φοιτητές οφείλουν να ανεβάσουν στο 
eclass στις Εργασίες του µαθήµατος Πρακτική Άσκηση (κωδικός 56) https://
eclass.duth.gr/courses/OKA174/, σε αρχείο pdf τα απαιτούµενα δικαιολογητικά 
έγγραφα τόσο για την αξιολόγηση των κριτηρίων µοριοδότησης από την Επιτροπή 
Πρακτικής Άσκησης του Τµήµατος όσο και τα αντίστοιχα δικαιολογητικά έγγραφα 
όπως αναφέρονται αναλυτικά στην ιστοσελίδα του Γραφείου Πρακτικής Άσκησης 
https://praktiki.duth.gr/required-documents/  

Η Υπεύθυνη του Τµήµατος 

ΣΟΦΙΑ ΑΔΑΜ  

Επ. Καθηγήτρια, Τµήµα Κοινωνικής Πολιτικής ΔΠΘ 
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